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TÍTULO (FONTE TIMES NEW ROMAN; TAMANHO 11; CAIXA ALTA; NEGRITO; CENTRALIZADO; 0cm DE RECUO; ESPAÇAMENTO 36PT ANTES E 18PT DEPOIS; ESPAÇAMENTO ENTRE LINHAS: SIMPLES)
SOBRENOME, Nome1; SOBRENOME, Nome2; [...]; SOBRENOME, Nome3. (FONTE TIMES NEW ROMAN; TAMANHO 10; SOBRENOME EM CAIXA ALTA; NOMES COM INICIAL MAIÚSCULA; NEGRITO; CENTRALIZADO; 0cm DE RECUO; ESPAÇAMENTO 0PT ANTES E DEPOIS; ESPAÇAMENTO ENTRE LINHAS: SIMPLES; NÚMERO REFERENTE A INSTITUIÇÃO SOBRESCRITO)

(1) Instituição 1; (2) Instituição 2; (3) Instituição 3. (FONTE: TIMES NEW ROMAN; TAMANHO 09; Instituições com Iniciais Maiúsculas; NÚMERO REFERENTE A INSTITUIÇÃO (ENTRE PARENTESES); NORMAL; CENTRALIZADO; 0cm DE RECUO; ESPAÇAMENTO 0PT ANTES E DEPOIS; ESPAÇAMENTO ENTRE LINHAS: SIMPLES;)

RESUMO: (Fonte times new roman; tamanho 11; alinhamento justificado; 0cm de recuo; espaçamento 6pt antes e 0pt depois; espaçamento entre linhas: simples)

INTRODUÇÃO: Abordagem inicial do tema, justificar importância do estudo. OBJETIVOS: Descrever os objetivos do estudo. METODOLOGIA: Relatar os métodos utilizados e análises estatísticas para alcançar os resultados do trabalho (incluir aprovação em comitê de ética se aplicável). RESULTADOS: Discorrer acerca dos resultados encontrados no trabalho. CONCLUSÃO: Ressaltar principais conclusões obtidas a partir dos resultados, discutir e correlacionar com estudos prévios disponíveis na literatura. (Máximo 400 palavras), demais partes do texto conforme regras de nomenclatura biológica e língua portuguesa de emprego de maiúscula e itálico

Palavras-chave: Palavra. Palavra. Palavra. (3 a 5 Palavras) (FONTE: TIMES NEW ROMAN; TAMANHO 10; “Palavras-chave” em negrito e Palavras-chave propriamente ditas com formatação normal; JUSTIFICADO; 0cm DE RECUO; ESPAÇAMENTO 6PT ANTES E 0PT DEPOIS; ESPAÇAMENTO ENTRE LINHAS: SIMPLES). As palavras-chave devem ser diferentes das descritas no título do resumo.

[bookmark: _Hlk500403237]NÃO COLOQUE FIGURAS, GRÁFICOS, TABELAS E SIGLAS (EXCETO SE EXPLICADAS)
[bookmark: _GoBack]O resumo (400 palavras) não inclui título do trabalho, nome dos autores e filiação.
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